

平成23年8月10日

各 位

会社名 :株式会社UKCホールディングス

(コード:3156 東証第一部)

代表者名:代表取締役社長 福寿 幸男

問合せ先:取締役 経理部門、財務部担当 田口 雅章

(TEL: 03 - 3491 - 6575)

連結子会社間の合併契約書の締結に関するお知らせ

平成23年5月31日に公表しましたとおり、当社は、同日開催の取締役会において、平成23年10月を目処に、当社の完全子会社である株式会社ユーエスシー(以下、「ユーエスシー」という)と共信テクノソニック株式会社(以下、「共信テクノソニック」という)が合併し、存続会社の商号を「株式会社UKCエレクトロニクス」に変更する方針を決議しておりましたが、本日、ユーエスシーと共信テクノソニックのそれぞれの取締役会において、両社の合併契約について承認決議し、合併契約書を締結しましたので、お知らせいたします。

記

1. 合併の趣旨

本合併は、共信テクノソニックを存続会社、ユーエスシーを消滅会社とする吸収合併方式による合併であります。存続会社の商号は「株式会社UKCエレクトロニクス」に変更いたします。詳細は、平成23年5月31日に公表しました「連結子会社間の吸収合併および商号の変更に関するお知らせ」をご参照下さい。

2. 合併の日程

合併方針決議取締役会(当社) 平成23年5月31日

合併契約書承認取締役会/平成23年8月10日(本日)

合併契約承認株主総会(両当事会社) 平成23年9月下旬 合併期日(効力発生日) 平成23年10月1日

3. 合併後の状況

(平成23年10月1日予定)

(1) 商号	株式会社UKCエレクトロニクス		
(2) 事業内容	各種半導体・電子部品販売事業、システム機器販売事業、品質検査事業等		
(3) 本店所在地	東京都品川区大崎一丁目 11 番 2 号		
(4) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 丸山 保夫		
(5) 役員体制	代表取締役社長	丸山 保夫	(現 当社代表取締役副社長 兼
	(管理本部担当)		ユーエスシー代表取締役社長)
	代表取締役専務 (第一営業本部、第二営業 ²		(現 共信テクノソニック専務取締役)
	専務取締役	田中 正彦	(現 ユーエスシー専務取締役)
	(マーケティング本部、システム営業部門、テストサービス事業部門担当)		
	取締役 (第一営業本部長)	井上 充治	(現 共信テクノソニック取締役)
	取締役 (第一営業本部副本部長)	宮尾 朗	(現 ユーエスシー取締役)
	取締役 (第二営業本部長)	余部 正好	(現 ユーエスシー取締役)
	取締役 (管理本部長)	早川 昌司	(現 ユーエスシー取締役)
	取締役 (管理本部副本部長)	福田 行男	(現 共信テクノソニック取締役 兼 ユーエスシー監査役)
	監査役	田口 雅章	(現 当社取締役 兼 ユーエスシー取締役 兼 共信テクノソニック監査役)
(6) 資本金	30 億円		
(7) 決算期	3月31日		
(8) 大株主および持株比率	当社 100%		

4. 今後の見通し

本吸収合併が当社連結業績に与える影響につきましては、明らかになり次第、別途公表いたします。

以上